Az alabbi feladatsor irasbeli érettségi-felvételi sor volt 1990-ben.

1. Oldja meg az alabbi egyenletet a valos szamok halmazan:
2?4+ 3z + |z + 3| = 0.

2. Egy termék arat elészor 10 %-kal felemelték, majd 10 %-kal csokkentették. Végiil ismét felemelték 10 %-kal.
Szamitsa ki, hogy a végs6 ar az eredetinek hény szazaléka.

3. Mekkora a teriilete annak az ABC haromszognek, amelyben AB = 3, BC =7 és a B cstcsbdl induld sulyvonal
hossza 4 egység?

4. Oldja meg a kovetkez6 egyenletrendszert a valds szamparok halmazan:

:E_l—i—y_l =x+Yy.
2+1gy)lgx=1.

5. Az ABCD trapéz parhuzamos oldalai AD és BC. A trapéz BC oldala f6lé, mint dtmérs f6lé kort rajzolunk. Ez
a kor érinti a trapéz AD oldalat és felezi mindkét atlot. Szamitsa ki a trapéz szogeit.

6. Irja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely atmegy a (6;4) ponton, tovibbd az x +y =4 ésazx+y=>5
egyenletl egyeneseket olyan pontokban metszi, amelyek abszcisszainak kiilonbsége 2.

7. Oldja meg a valos szamok halmazan a kovetkezs egyenletet:

logs(x —4) + log\/g(x‘q‘ —2) +loggy, 2(z — 4) = 4.
8. Hatérozza meg mindazokat a valos (a; b) szamparokat, amelyekre a
cos(ax +b*) —(a -cosx+b*)=1—a

egyenldség minden valos = értékre teljesiil.



